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アンケート調査結果 

 パネルをご覧いただいた方に、まちづくりの取組の認知度や今後の取組への関心をお聞き

するアンケートを実施しました。また、お子さんには「こんなまちになってほしい」という

メッセージをボードに貼っていただきました。 

 

＜実施状況＞ 

アンケート回答者（中学生〜大人） 22人 

メッセージボードへのメッセージ（幼児〜中学生） 40枚 

 

ア）Q1 篠路のまちづくりの活動についてご存知でしたか？ 

 

 「しのろ紙袋ランターン祭り」を知っている人が一番多く、17人（77.3%）、ついで

「しのろばらと夏まつり＆納涼盆踊り大会」が半数の11人、「旧琴似川美化活動」は５人

（22.7％）が知っていると回答した。また、活動について知らない人は５人（22.7％）

だった。 

 

＜その他の記述＞ 

・（旧琴似川美化活動について）美化になっていない。ボランティアで草刈り、花植えを

している身ですが川がごみ川（どぶ川）ですと川がない方が環境に良いと思います。 

・もちつき 

・スノーフェスティバル 

・あいぞめ 

 

  

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

しのろ紙袋ランターンまつり

しのろばらと夏まつり＆納涼盆踊り大会

旧琴似川美化活動

知らなかった

Q1 知っている活動
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イ）Q2 篠路駅周辺の整備に合わせて今後のまちづくりに期待することは何ですか 

 

 「駅前ににぎわいが生まれること」が最も多く13人（59.1%）、「交通が便利にな

り、安心して歩けるまちになること」「魅力的なお店を楽しめる商店街になること」が半

数の11人、ついで「まちのいろいろな人とふれあう交流拠点ができること」が９人

（40.9%）だった。 

 

＜その他の記述＞ 

・遅過ぎて期待も何もないが無駄使いはやめてほしい。 

 

 

ウ）Q3 エリアマネジメントという言葉をご存知でしたか 

  

 「エリアマネジメント」という言葉については半数の人が「知っていた」「聞いたこと

はある」と回答した。 

 

  

0 2 4 6 8 10 12 14

駅前ににぎわいが生まれること

交通が便利になり、安心して歩けるまちになること

魅力的なお店を楽しめる商店街になること

篠路の歴史や町の魅力が感じられる場ができること

まちのいろいろな人とふれあう交流拠点ができること

まちに住む人の趣味や特技をいかして活躍がふえること

子どもからお年寄りまで多世代がふれあう機会がふえること

篠路の暮らしを楽しめる場ができること

Q2 今後のまちづくりに期待すること

知っていた

18.2%

聞いたこと

はある

31.8%

知らなかっ

た

50.0%

Q3 エリアマネジメントという言葉

について

Q3 
 

知っていた 4 

聞いたことはある 7 

知らなかった 11 

合計（人） 22 
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エ）Q4 「参加したい」と思うイベントや取組を教えてください 

 

 参加したいと思うイベントでは「地元商店や地場産業を盛り上げる取組」が最も多く14

人（63.6%）、ついで「いろいろな人との交流イベント」が13人、「子どもたちが楽し

んだり学んだりできる取組」が12人、「家族で参加できる賑わいイベント」11人、「子

育て世代を応援する取組」が10人の回答だった。駅前を中心とした賑わいや交流の取組、

子どもや子育て世代に関する取組に関心が多く寄せられた。 

 

オ）Q5 その他篠路のまちづくりについて気になることなどありましたらお書きください 

＜自由記入の回答＞ 

・篠路区？はどうなったのですか、公共団地として確保し現在のパークゴルフ場及びアー

クス東の広場の活用方針についてご検討していただければと思っています。 

・長年かかるのは理解できますが、あまりにも遅過ぎて興味が薄れっぱなし、一生懸命働

いて納税してきた者にとり、情けない使われ方です。※何時、道筋ができるのか、それ

のみ。 

・ランターンまつり。 

・地域で気軽に使える公園の造成。 

・東側がさみしすぎる。 

・スピード感に少し不満を感じます。 

・除雪をしっかりして下さい。 

・スノーフェスティバルたのしかったです！！ 

  

0 2 4 6 8 10 12 14

家族で気軽に参加できるまちの賑わいづくりのイベント

地元商店や地場産業を盛り上げる取組

地域のいろいろな人と交流できるイベント

子どもたちが楽しんだり学んだりできる取組

子育て世代を応援する取組

公園や緑のお世話など良好な環境づくりの取組

まちの文化や歴史を感じられる文化活動

まちの魅力を発信する取組

Q4 「参加したい」と思うイベントや取組
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カ）Q6 あなたご自身について教えてください 

 

 

 

 

  

篠路地区

68.2%

北区内

18.2%

札幌市内

4.5%

札幌市外

0.0% 無回答

9.1%

Q6 住まい

〜10代

13.6%

20代

0.0%

30代

13.6%

40代

22.7%50代

13.6%

60代

18.2%

70代〜

18.2%

Q6 年代

Q6 
 

篠路地区 15 

北区内 4 

札幌市内 1 

札幌市外 0 

無回答 2 

合計（人） 22 

Q6 
 

〜10 代 3 

20 代 0 

30 代 3 

40 代 5 

50 代 3 

60 代 4 

70 代〜 4 

合計（人） 22 

 篠路地区の人が最も多く、 

15人(68.2%)だった。 

 2０代以外の各年代から３〜５人

ずつ回答を得ることができた。 
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キ）Q7．メッセージボード 

４歳〜中学生の子どもたちから、40枚のメッセージをいただいた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・もっと平和になり笑顔あふれるしのろになっ

てほしい！！ 

・平わなまち 

・平和な町 

・平和な町になってほしい 

・平和で犯罪がないまち 

・犯罪が起こらないまち 

・まんびきなどわるいことがない町 

・平和でしぜんな町 

・平和でもっとにぎやかになるようにしたい。 

・この世界があんぜんになればいい 

・みんなが幸せになれるように 

・楽しくえがおでくらせる町 

・楽しくてあかるいまちがいいな 

・楽しくくらせる町 

・みんなが楽しくくらせるように。 

・たのしいまち 

・たのしいまち、おもしろいまち 

・楽しい 

・みんなが笑って楽しくくらせるまち 

・みんなが笑ってるまち 

・みんなが交流できて笑顔がいっぱいの町がい

いな！ 

・年れいをとわず皆が楽しく遊べる場所！ 

・みんながなかよくなるといいな 

・みんなとなかよくする 

・仲良く楽しいまちだったらいいな 

・だいじな人とずっといれたらまち 

・篠路のまちが仲よく活気あふれるまちになれ

ばいいと思う。 

・しかくしょうがいしゃの人にやさしいところ

になってほしい 

・みんなが集まれる場所があるといいな 

・皆が遊べれる所があったらいいな 

・たのしいイベントいっぱい 

・べんりなまちになったらいい 

・おかしのまちだたらいいな 

・おかしがいっぱいあるまち。 

・おかしがいっぱいあるまち。 

・しぜんな町 

・きれいなまち 

・地球の環境を守れる町に！ 

・ゲームがいっぱいあるまち。 

・しょうぼうし 

 


